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 Dimanche 5 juillet 2009

Journée « Fontainebleau à vélo »
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« La gazette de Nexus, une « nouvelle » à lire »

Tout commence par un beau dimanche, avec un soleil un peu timide au départ mais qui restera tout le long de cette journée que je voudrais vous raconter. 
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Nous nous sommes tous retrouvés à Fontainebleau devant un loueur de vélos. Le ton de la journée est donné, déjà certains plaisantent et réclament un vélo de filles, bleu, rose, de toutes les couleurs, par exemple assorti à leurs chaussures !! Le loueur est sympa et rit déjà. Chacun va choisir son vélo, à sa taille bien entendu et, pour le bien-être de chacun, confortable. 

Mais voilà, cela n'est pas simple pour tout le monde, et surtout pour notre héroïne du jour qui s'excuse presque et dit « c'est vrai, je suis petite mais surtout courte en jambes » ! Après de nombreux essayages « de vélo » - chacun son truc ! - elle finira par adopter le plus petit vélo mais encore bien trop grand pour notre héroïne du jour. Pourtant, notre loueur sympa s'était dépêché de réparer un autre vélo, qu'il pensait plus petit mais, là encore, ce fut bien pénible pour « Elle » car, cette fois, c'est la jambe qu'elle avait du mal à monter pour réussir à grimper dessus ! Non vraiment, seul le vélo toujours trop grand devait passer la journée avec notre héroïne de ce fameux dimanche de juillet.
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Entre temps, un couple est arrivé, vêtu d'habits de cuir et casques sur la tête. Ouf, après un petit passage chez notre loueur de vélos sympa, ils se sont transformés et sont ressortis méconnaissables en short, tee-shirt et à visage découvert. Vous l’avez compris, nos deux motards sont arrivés un peu en retard, puisque la vis du carburateur de leur moto avait décidé, ce beau dimanche en particulier, de se dévisser sur le chemin. Mais, heureusement, juste un plein d'essence en plus, un peu de retard à notre rendez-vous, mais la bonne humeur est là et ce couple-là va changer de monture et monter sur leurs vélos, enfin presque… Vous saurez la suite un peu plus tard. 

Une autre personne était très attendue : pour elle, c'était un incident de batterie sur sa voiture. Après avoir cherché longtemps des câbles de démarrage, après avoir passé du temps avec son mari, venu à la rescousse pour faire démarrer cette voiture, après avoir philosophé sur les BMW qui n'auraient pas de batterie, elles (!!!), notre retardataire a bien entendu trouvé la batterie (même sur les BMW, désolé monsieur) et pu faire démarrer sa voiture.

Voilà, nous sommes au complet, je ne parle pas des gens sans histoire, mais calmes et souriants qui disent juste bonjour. 

Nous avons également de la chance, nous avons un ravitailleur qui nous suit en voiture avec le pique-nique. 

Tout le monde a son vélo, tout le monde a raconté son retard, nous voilà partis sur les chemins. Notre héroïne a déjà du mal à démarrer, elle commence par tomber : eh oui, c'est pas facile un vélo trop grand et c'est brutal pour s'arrêter ! 

En plus, notre héroïne essaye même les murs pour ralentir mais, là aussi, ça fait mal. Mais notre héroïne est de bonne composition, elle sourit et dit : « c'est pas grave, c'est rien. Je vais y arriver. » Sa bonne humeur nous fait continuer. Nous voilà arrivés à l’orée des sentiers de Fontainebleau quand tout à coup nous voilà tous transportés en plein tournage d'un film avec Bourville !! Eh oui, on entend ce fameux bruit que tout le monde n'entend que dans les films tant c'est fort, sauf que, cette fois, nous ne sommes pas dans un film mais dans la réalité et notre héroïne vient de crever !!! Un comble, nous avons un « kit de crevaison » mais pas de clé pour dévisser la roue ! C'est pas grave, l'un de nos guides ainsi qu'un autre de notre équipe retournent chez notre loueur sympa pour revenir avec ce qu'il faut. En plus, cela tombe bien, celui qui l'accompagne a très mal au postérieur, il va pouvoir changer de selle. Tout de suite au sein de notre groupe, deux réparateurs se révèlent et sont très efficaces pour la réparation de la chambre à air. 
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Nous voilà repartis sur les chemins de la forêt de Fontainebleau. Les couleurs sont vives et vertes, les arbres sont grands et majestueux, la nature est là et en impose, le soleil est toujours au rendez-vous, tout se déroule à merveille. Nous faisons une petite halte pour admirer un point de vue. Tout le monde à pied, on retrouve également notre ravitailleur qui s'est un peu égaré visiblement et qui a un peu marché, mais tous en marche vers un beau paysage. Allez, une petite photo de groupe mais, attention, notre héroïne a manqué de tomber, encore, pourtant elle n'était pas à vélo. Un peu étourdie ce matin. Nous allons repartir mais, auparavant, c'est devenu un rituel, nos deux réparateurs virtuoses changent l'autre chambre à air de notre héroïne, eh oui cela continue. 
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Bon allez, en route vers un bel endroit pour le pique-nique. Et là, attention, c'est magique, notre ravitailleur nous montre ses talents et nous offre un festin digne de ce nom : terrine de poisson accompagnée d'une sauce maison, rillette et pâtés, diverses salades, un gâteau pour la touche finale, avec du melon pour faire glisser et, bien entendu, un café. Quel délicieux repas. Dommage que notre héroïne ait voulu mettre le pied dans l'assiette de son voisin ! Mais pas de bobo, les assiettes sont vides et en carton ! 
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Mais nous voilà repartis vers Barbizon, ville calme et belle que nous visitons à pied. Nous reprenons ensuite nos vélos, mais un petit coup de gonflage du vélo de notre héroïne s'impose car il semble de nouveau à plat ! Nous filons sur le chemin du retour le vent dans les oreilles dans les descentes, mais le souffle manquant et à côté de notre vélo pour les montées. Certaines traînent même un peu mais qu'il est lourd ce vélo à pousser dans les montées !!

Nous traversons la ville, notre héroïne préfère finir à pied, car son vélo est encore à plat et c'est difficile de s'arrêter, redémarrer sans cesse quand son vélo est trop grand !  Essayez, vous ! Vous verrez.

Nous rendons les vélos, nous allons tous nous embrasser pour rentrer chacun chez soi, sans son vélo cette fois.

Cette journée fut délicieuse, tous les gens présents sont ceux qui aiment se retrouver pour partager de bons moments. Dans la vie, les bons moments ne sont pas toujours là alors souvenons-nous de ce beau dimanche de juillet. 

Nos guides/organisateurs ont eu la gentillesse de jouer les éclaireurs afin de vérifier que ces chemins étaient pour nous, ils nous ont entourés et surveillés de près tout au long de cette journée. On les remercie de toute cette peine donnée pour obtenir de si jolis moments. Je ne sais pas si les lecteurs de la gazette de Nexus ont reconnu notre héroïne de ce beau dimanche : il s'agit de mon amie Concetta, qui a gardé le sourire tout au long de ce parcours. 

Pourtant même sur le chemin du retour avec notre ravitailleur, elle s'est encore cognée la tête, cette fois c'est la voiture qui était trop basse, cela fait du bien d'être grande !. Pour ceux qui n'ont pas été avec mon amie jusqu'à Paris, je peux vous dire que Concetta a essayé désespérément plusieurs distributeurs de boissons pour avoir un Coca mais sans succès !! Tous en panne. 

Voilà, notre histoire s'arrête là. Merci à tous d'avoir été des êtres humains heureux de rencontrer d'autres êtres humains.

Anne
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